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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 
 

«Όλοι μαζί μπορούμε» και συγκεντρώσαμε Χριστουγεννιάτικα δώρα για τα παιδιά 

του Ιλίου 

Με επιτυχία, παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18 

Δεκεμβρίου 2021, η δράση για τη συγκέντρωση Χριστουγεννιάτικων δώρων από τον Δήμο Ιλίου, 

σε συνεργασία  με το «Όλοι Μαζί Μπορούμε» και τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ. 

Δεκάδες κιβώτια με χριστουγεννιάτικα δώρα συγκεντρώθηκαν στο Δημαρχείο Ιλίου, με 

προορισμό οικογένειες που αδυνατούν να τα προσφέρουν στα παιδιά τους και στόχο να μη 

μείνει κανένα παιδί χωρίς το δώρο του.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι, κάθε χρόνο ο Δήμος Ιλίου στηρίζει από ιδίους πόρους τις οικογένειες 

που έχουν πραγματική ανάγκη και οι οικογένειές τους είναι πιστοποιημένοι δικαιούχοι των 

Κοινωνικών του Προγραμμάτων. Τα είδη από τη δράση θα βοηθήσουν σημαντικά, έτσι ώστε 

μέσω της Κοινωνικής Υπηρεσίας να λάβουν τα δώρα τους περίπου 730 παιδιά του Ιλίου, από το 

Κοινωνικό Παντοπωλείο, το Κοινωνικό Συσσίτιο και τα ιδρύματα που εδρεύουν στην πόλη.  

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος σημείωσε χαρακτηριστικά: 

«Οι μέρες που διανύουμε θα πρέπει να είναι ημέρες γιορτής και χαράς για όλους. Υπάρχουν, 

όμως, δίπλα μας οικογένειες που στερούνται βασικά αγαθά, η ανθρώπινη αντοχή τους 

δοκιμάζεται και τα παιδιά τους περιμένουν το δώρο τους. Σε αυτά τα παιδιά πρόσφεραν, για μια 

ακόμα φορά από το υστέρημά τους, οι κάτοικοι του Ιλίου, μια προσφορά μεγάλη και συγκινητική. 

Θέλω να τους ευχαριστήσω μέσα από την ψυχή μου, γιατί αψήφησαν τις δύσκολες καιρικές 

συνθήκες για να βοηθήσουν οικογένειες που έχουν την ανάγκη όλων μας καθημερινά, αλλά 

τούτες τις ημέρες ακόμα περισσότερο. Θα ήθελα να ευχαριστήσω και τις εθελόντριες που 

βοήθησαν στην συγκέντρωση των ειδών. Για τα παιδιά αυτών των οικογενειών, αλλά και για όλα 

τα παιδιά αξίζει όλοι μαζί να προσπαθήσουμε. Η μεγαλύτερή μας ανταμοιβή είναι το χαμόγελο 

και η χαρά τους όταν πάρουν στην αγκαλιά τους το δώρο που τόσο λαχταρούν». 

Ίλιον, 22.12.2021 
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